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Buďte krásná! Tak lze shrnout výzvu, kterou ženám adresují reklamy, společenské časopisy a o n
krásky. Změna je patrná, stačí se rozhlédnout po ulici. Češky už nejsou žádné šedé myšky, jsou

Do jaké míry je důraz na dokonalý vzhled ženám vlastní? Jaké okolnosti je nutí vydávat peníze za krémy a pé

Krása přináší peníze  
"Všude se vyžaduje, aby žena byla nejen chytrá, ale aby také dobře vypadala," říká pražská korektivní 
vzhled hraje stále větší roli třeba v zaměstnání. Taková žena má zároveň větší šanci dostat více peněz.

Paradoxně právě kvůli často stresujícímu životnímu tempu a také kvůli zhoršujícímu se životnímu prost
negativně podepisuje na vzhledu.

"Každá žena může používat nějaký pleťový krém. Neznamená to, že drahý krém rovná se dobrý krém," 
zkrášlujících přípravků poradily s kosmetičkou. 

Kdo se nespokojí s krémy a líčidly, má na výběr z velkého množství procedur, počínaje depilací chloupk
plastické operace. Musí však počítat s tím, že ceny mohou jít do desetitisíců.

Značková kosmetika a návštěvy v salonech krásy se už staly běžnou součástí života nemalé části žen, ale nejsou samospasitelné. Jednodu
kdo se necítí dobře, nebude ani dobře vypadat.

"Šťastný člověk je usměvavý, je akceschopný a vstřícný, proto působí dobrým dojmem bez ohledu na pigmentové te
pražský psycholg Vladimír Pohl. 

Takový člověk je vstřícný a chápající, čímž přitahuje pozornost ostatních. A že nesplňuje ideály krásy? To je pak úpln
do svého neštěstí, proto o sebe méně dbá a je sobečtější," dodává Pohl.

Muže přitahují nedokonalé tvary  
Zatímco dříve představu o kráse formovalo především umění, nyní hrají prim moderní média. Mýlil by se ten, kdo soudí, 
Nemálo důležitý pro ně totiž je i názor ostatních žen. "Hledí si svých rádoby konkurentek jak v oblečení, tak v

Přístup k vlastnímu vzhledu se u žen vyvíjí spolu s věkem. "Mladé dívky na sebe potřebují upozornit doslova za
pearcing, nápadná líčidla a oblečení, i když tím zakryjí svou přirozenou krásu," říká Pohl. 

Liší se také přístup opačného pohlaví: zatímco mladí muži podle Pohla vnímají na ženě hlavně tvar a velikost 
velkou roli hrají životní zkušenosti ženy a její povaha.

A jak je krása důležitá pro ženy samotné? "Pro ženu je důležité, aby vypadala především podle svých p
Často kvůli tomu končí u internisty nebo u psychiatra," říká Pohl.
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Případ z ordinace přidává pražská psycholožka Babette Kurylová-Tolarová. "Muži se rádi předvedou s krásnou,
okolí své kvality. Pak večer na internetu vyhledávají obrázky žen s běžnými vadami na kráse. Jsou vzru
Dokonalé krásky jim přijdou asexuální, sterilní," tvrdí psycholožka.

Na partnera nedejte  
Plastičtí chirurgové varují před tím, aby se žena snažila partnerovi zalichotit tím, že si nechá upravit tělo podle jeho p
nezachrání," varuje korektivní dermatoložka Marta Moidlová.

Žena, která má přehnaný požadavek na úpravu vzhledu, často skrývá nějaký hlubší problém. "Třeba se sebev
Takové ženě se snažím vysvětlit, že plastika jí sebevědomí nevrátí a nejdřív doporučím, aby se zkusila poradit s psychologem," vysv

"Je nebezpečné řešit trvalou změnu vzhledu v akutním stresu, třeba proto, aby žena zachránila rozpadající se man
běhání po plastikách," uzavírá psycholožka Kurylová Tolarová.

ŠLA BYSTE NA PLASTICKOU OPERACI?

• Pavla Charvátová, moderátorka:  
"Hlavní je, aby se žena cítila dobře. Když jí k tomu pomůže plastická operace, proč ne? Pokud jí vrásky nevadí a
jen na ní. Plastické operace neodsuzuji, je to každého volba." 

• Bára Štěpánová, herečka:  
"Byla jsem odmalička pihatá a jako dítě jsem tím trochu trpěla. Dneska se mi naopak pihy líbí. Osobně 
říkám - ne. Lékaři dneska umějí šikovně upravit spoustu věcí." 

• Michaela Jílková, moderátorka:  
"Plastiky bych se bála hlavně ze zdravotních důvodů. Myslím si, že plastičtí chirurgové jen z lidí vysávají peníze. Zatím razím
jsem. 
Ideální krásky se mi ani nelíbí - ztrácejí na zajímavosti."
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